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Acta No. 16 

31 de enero de 2020 

11:30 horas 

 

 

ACTA DE LA DÉCIMO QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

OBRAS PÚBLICAS DE GUADALAJARA: 

 

 

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: 

 

 

Muy buenos días compañeras y compañeros integrantes de esta Comisión 

Edilicias de Obras Públicas,  siendo las 11:34 horas del día 31 de enero del 

2020, damos inicio a la Décimo Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Obras Públicas, por lo que solicito al Secretario Técnico proceda a 

nombrar lista de asistencia y verifique la existencia del quórum legal. 

 

 

Secretario Técnico José de Jesús Domínguez González: 

 

 

Buenos días a todos, procedo a nombrar lista: Regidor Eduardo Fabián 

Martínez Lomelí, presente; Regidora Rocío Aguilar Tejada, presente; Regidor 

José de Jesús Hernández Barbosa, presente; Regidor Jesús Eduardo 

Almaguer Ramírez, presente; Regidor Miguel Zarate Hernández, presente; 

Síndica Patricia Guadalupe Campos Alfaro, …,  Regidor Beno Albarrán 

Corona, presente. 

 

 

Se da cuenta del oficio recibido número CEPDUS/008/2020, a través del cual 

la Síndico Patricia Guadalupe Campos Alfaro presentó justificante. Con lo 

anterior se verifica la existencia del quórum necesario para sesionar. 
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Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: 

 

 

Contando con la presencia de la mayoría de los integrantes de la Comisión 

Edilicia de Obras Públicas, se declaran válidos los acuerdos que aquí se 

tomen, con esto se tiene desahogado el primer punto del orden del día. 

 

 

En el desahogo del segundo punto del orden del día, pongo a su 

consideración el orden del día en los términos planteados en la convocatoria 

por lo que en votación económica les consulto si ¿es de aprobarse?, sírvanse 

manifestarlo levantando su mano. 

 

 

Aprobado. 

 

 

Continuando con el tercer punto del orden del día relativo a la lectura y en 

su caso la aprobación del acta correspondiente a la décimo cuarta sesión 

ordinaria de la comisión edilicia de obras públicas, de fecha 19 de diciembre 

de 2019, pongo a su consideración la aprobación de dicha acta, 

proponiendo la omisión de su lectura en virtud de que la misma les fue 

remitida con anterioridad. 

 

 

Por lo que les consulto si ¿alguien desea hacer uso de la voz?, de no ser así, 

en votación económica les consulto si es de aprobarse el contenido del acta 

favor de manifestarlo levantando su mano. 

 

 

Aprobado. 

 

 

 

Ahora bien, atendiendo el cuarto punto del orden del día correspondiente a 

asuntos varios preguntarles si ¿alguien desea hacer uso de la voz?, de no ser 

así y llegando al último punto y quinto del orden del día damos por 

concluida la presente sesión siendo las 11 horas con 39 minutos del 31 de 

enero del presente año, muchas gracias. 
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS 

 

 

 

 

REGIDOR EDUARDO FABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

REGIDORA ROCÍO 

AGUILAR TEJADA 

VOCAL 

 

 

 

 

REGIDOR JOSÉ DE JESÚS 

HERNÁNDEZ BARBOSA 

VOCAL 

 

 

 

 

REGIDOR JESÚS EDUARDO 

ALMAGUER RAMÍREZ 

VOCAL 

 

 

 

 

REGIDOR MIGUEL ZÁRATE 

HERNÁNDEZ 

VOCAL 

 

 

 

 

SÍNDICA PATRICIA GUADALUPE 

CAMPOS ALFARO 

VOCAL 

 

 

 

 

REGIDOR BENITO 

ALBARRÁN CORONA 

VOCAL 

 

 

 
LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE ÍNTEGRA DEL ACTA NÚMERO 16 CORRESPONDIENTE A LA 

DÉCIMO QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, CELEBRADA EL 31 

DE ENERO DE 2020. 


